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شهرکرد –پریسا مصیبی، خبرنگار 
توسعه ایرانی-شهردار شهرکرد  گفت: 
در راستای اجرای 15 پروژه عمرانی 
30 میلیارد و 700 میلیون تومان اعتبار 

تاکنون هزینه شده است.
محمدحسین واحدیان در بازدید 
مشترک با شورای اسلامی، خبرنگاران 
و فعالان فضای مجازی اظهارداشت: 
از ابتدای امسال تاکنون فعالیت های 
عمرانی بسیاری در شهر آغاز شده است 
که تنها برای اجرای 15 پروژه 30میلیارد 
و 700میلیون تومان اعتبار پیش بینی و 

هزینه شده است.
وی با بیان اینکه پروژه جاده سفیر 

امید با 2.5 میلیارد تومان اعتبار در حال 
حاضر 90 درصد پیشرفت فیزیکی دارد، 
افزود: 6 هزار مترمربع آسفالت، 500 متر 
کانال و 300 متر رفیوژ در وسط جاده 
تاکنون کار شده است. شهردار شهرکرد 
با اشاره به پروژه جاده نمایشگاه بیان کرد: 
طول پروژه 2 هزار و 500 متر می باشد که 
تاکنون 250 متر خاکبرداری و خاکریزی 
به صورت امانی انجام و پیشرفت فیزیکی 
آن 10 درصد می باشد و کل اعتبار این 
پروژه 40 میلیارد تومان برآورد شده 
است که تاکنون 2.5 میلیارد تومان 
آن هزینه گردیده است. وی گفت: در 
پروژه تپه باباولی زیرسازی، کوه بری و 

جدول بندی انجام شد که 300 میلیون 
تومان اعتبار برای 300 متر جدول بندی 
هزینه و مابقی پروژه به صورت امانی 
انجام می شود و در حال حاضر 60 درصد 

پیشرفت فیزیکی دارد.
واحدیان اجرای پروژه مسیل میرآباد 
را یکی دیگر از پروژه ها دانست و تصریح 
کرد: اجرای این مسیل در خیابان الوند به 
طول 60 متر می باشد که در حال حاضر 
30 درصد پیشرفت فیزیکی دارد و 500 
میلیون تومان اعتبار برای آن پیش بینی 

شده است.
وی افزود : در جاده سلامت نیز 
عملیات روشنایی، اجرای دیوار و 

جدول بندی در حال اجراست و پیشرفت 
فیزیکی آن 15 الی 20 درصد است 
و اعتبار آن 3 میلیارد و 100 میلیون 
تومان می باشد. شهردار شهرکرد اعتبار 
پروژه پارک بانوان 2 در شهرکرد را 3 
میلیارد تومان اعلام کرد و گفت: مساحت 
این پارک 3 هکتار است که 2 هزار متر 
مربع معبر، 1500 متر مربع پارکینگ، 
2 هزار متر مربع مسیر دوچرخه سواری 
و 2 هکتار فضای سبز برای این پارک 
پیش بینی شده است. و برای تجهیز این 
پارک یک میلیارد و 300 میلیون تومان و 
برای محوطه سازی آن یک میلیارد و 700 
میلیون تومان اعتبار برآورد شده و در حال 

حاضر 15 درصد پیشرفت داشته است.
واحدیان تعریض بلوار رهبر را ضروری 
دانست و بیان کرد: در راستای اجرای این 
پروژه عقب نشینی دیوار پست اداره برق 
در دستور کار قرار گرفته و 3 میلیارد 
تومان اعتبار برای این پروژه پیش بینی 
شده و در حال حاضر 85 درصد پیشرفت 

فیزیکی دارد.
وی با بیان اینکه ناحیه غرب یکی از 
اولویت های کاری مدیریت شهری است، 
خاطرنشان کرد: در همین راستا پروژه 
اجرای آبنما در خیابان سینا جهت هدایت 
آب های سطحی با 400 میلیون تومان 
اعتبار اجرا و در حال حاضر 50 درصد 

پیشرفت فیزیکی دارد.
شهردار شهرکرد از آغاز اجرای 
عملیات آسفالت در ناحیه غرب خبر داد 
و گفت: عملیات آسفالت از روز گذشته در 
ناحیه غرب آغاز و با استفاده از 14 هزار تن 
آسفالت 140 هزار مترمربع از معابر این 
ناحیه آسفالت خواهد شد.و در راستای 
اجرای طرح نهضت ملی آسفالت ، معابر 
ناحیه دو با 10 هزار تن آسفالت، نوسازی 

شده است.
وی از اجرای پروژه پیاده روی خیابان 
12 محرم با 3 میلیارد تومان اعتبار خبر 
داد و بیان کرد: این پروژه حدفاصل 
میدان 12 محرم تا خیابان خواجه نصیر 
می باشد که 70 درصد پیشرفت فیزیکی 
دارد و تاکنون یک میلیارد تومان از اعتبار 

پیش بینی شده هزینه شده است.
شهردار شهرکرد تصریح کرد: پل 
12 محرم جنوبی با 1.5 میلیارد تومان 
اعتبار و 60 درصد پیشرفت فیزیک در 
درست اجرا است که عملیات سنگ کاری 

و خاکبرداری و بتن ریزی آن انجام شده 
است. وی افزود: پروژه کف سازی کوچه 
مسجدجامع نیز با 2.5 میلیارد تومان 
اعتبار در دست اجرا است ودر حال حاضر با 
اجرای عملیات موزاییک و آبنما پیشرفت 
فیزیکی این پروژه 40 درصد برآورد 

شده است.
واحدیان با اشاره به پروژه محوطه 
سازی باغ موزه دفاع مقدس با 40 درصد 
پیشرفت فیزیکی گفت: 700 میلیون 
تومان اعتبارات این پروژه از محل 
اعتبارات داخلی و 900 میلیون تومان آن 
از محل اعتبارات استانی تأمین شده است.
شهردار شهرکرد بیان کرد: تکمیل  
بوستان  آفتاب با 1.200 میلیارد تومان 
اعتبار در دست اجرا است و در حال حاضر 
به 20 درصد پیشرفت رسیده است و 
عملیات دیوار سنگی و اجرای جدول در 

حال اجرا می باشد.
واحدیان افزود: بهسازی و احیای 
کوچه نشاط نیز یکی دیگر از پروژه های 
در دست اجرا می باشد که 2 میلیارد و 
900 میلیون تومان اعتبار برای این پروژه 
پیش بینی شده و به پیشرفت 40 درصدی 

رسیده است.

شهردار خبرداد؛

هزینه 30 میلیارد تومانی  برای   اجرای 15 پروژه عمرانی در شهرکرد

شهردار شهرکرد  گفت: در 
راستای اجرای 15 پروژه 

عمرانی، تاکنون  30 میلیارد 
و 700 میلیون تومان اعتبار  

هزینه شده است.

 اصفهان-مریم مومنی،خبرنگارتوسعه ایرانی--شهردار 
اصفهان گفت: شهرداری برای مشارکت در نصب پنل های 
خورشیدی روی بام منازل 2 هزار خانواده اصفهانی آمادگی 
دارد. شهردار اصفهان با بیان اینکه آمادگی داریم اگر شهروندان 
داوطلب شوند، امسال روی بام منازل دو هزار خانواده با مشارکت 
خودشان پنل خورشیدی نصب کنیم، گفت: در این راستا با 
توجه به اینکه برق تولیدی حاصل از این پنل های خورشیدی 
پیش خرید می شود، می تواند برای خانواده ها از نظر اقتصادی 

در کوتاه مدت یک منبع درآمد پایدار باشد. 
علی قاسم زاده افزود:با توجه به اینکه برق تولیدی حاصل از 
این پنل های خورشیدی پیش خرید می شود، می تواند برای 

خانواده ها از نظر اقتصادی در کوتاه مدت یک منبع درآمد 
پایدار باشد.  او گفت:به هر خانواده ای که اعلام آمادگی کند، وام 
تشویقی ارائه می شود تا بتوانند پنل خورشیدی را خریداری و 
نصب کنند، در این راستا افراد می توانند از محل درآمد فروش 
برق تولیدی اقساط وام خود را پرداخت کنند و بعد از صفر شدن 
اقساط وام یک درآمد پایدار برای خانواده کسب خواهد شد، این 

اقدام به نفع مردم و همچنین آب و هوای شهر اصفهان است.
شهردار اصفهان افزود: بر اساس برنامه ریزی انجام شده، قرار 
است در یک برنامه 10 ساله برق فضا های در اختیار شهرداری 
از طریق پنل خورشیدی تأمین شود، البته مردم نیز باید در این 

الگوی تولید انرژی پاک مشارکت داشته باشند.

  یاسوج-خبرنگارتوسعه ایرانی- معاون گردشگری اداره کل 
میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری استان کهگیلویه و 
بویراحمد گفت: در حال حاضر 9 اقامت گاه بوم گردی در این 
استان وجود دارد. »فرشید کرمی« با بیان اینکه ظرفیت اقامت 
این تعداد بوم گردی استان 200 نفر شب اقامت است، افزود: رزرو 
اقامت در بوم گردی های استان کهگیلویه و بویراحمد توسط 
مالکان و بصورت سنتی و مدرن انجام می شود. وی اظهارکرد: 
رویکرد استان کهگیلویه و بویراحمد گردشگری عشایری است 
و متقاضیان و سرمایه گذاران گردشگری عشایری را حمایت می 
کنیم. معاون گردشگری اداره کل میراث فرهنگی، صنایع دستی 
و گردشگری استان کهگیلویه و بویراحمد خاطرنشان کرد: با 

هدف متوازن سازی و توزیع گردشگری به منظور برخورداری 
جوامع محلی از اقتصاد گردشگر، گردشگران را به سمت روستا 
و مناطق عشایری سوق دهیم. کرمی تصریح کرد: از متقاضیان 
سرمایه گذاری در زمینه گردشگری روستایی و عشایری در 
سطح استان کهگیلویه و بویراحمد استقبال می کنیم. وی ادامه 
داد: بیشتر روستاهای استان کهگیلویه و بویراحمد مستعد 
ایجاد بوم گردی هستند اما متقاضی نیست که نیاز به تغییر 
نگاه و نگرش در این زمینه هستیم. معاون گردشگری اداره کل 
میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری استان کهگیلویه 
و بویراحمد بیان کرد: متقاضیان بوم گردی تسهیلات اشتغال 

روستایی ارزان قیمت پرداخت می شود.

آمادگی شهرداری برای مشارکت در نصب پنل های خورشیدی 
روی بام منازل ۲ هزار خانواده اصفهانی

 وجود ۹ اقامت گاه بوم گردی
 در کهگیلویه و بویراحمد

خبرخبر

  بازدید مدیر کل ورزش
 و جوانان  اراک از مجموعه 

ورزشی مخابرات منطقه مرکزی

  اراک-صادقی،خبرنگارتوسعه ایرانی-مهندس 
لطفی مدیر مخابرات منطقه مرکزی به همراه مدیر کل 
ورزش و جوانان شهرستان اراک  ازبزرگترین  مجموعه 
ورزشی  در حال احداث مخابرات در شهرک حافظیه 
اراک  بازدید نمود به گزارش روابط عمومی مخابرات 
منطقه مرکزی ، مهندس لطفی  مدیرمخابرات منطقه 
مرکزي بهمراه مسعود پیرایش مدیر کل ورزش و جوانان 
استان مرکزي از مجموعه ورزشی  در حال احداث 
مخابرات در شهرک حافظیه  بازدید بعمل آوردند. در 
این بازدید مدیر مخابرات منطقه مرکزی اظهار کرد: 
این مجموعه از بزرگترین و کامل ترین مجموعه های 
ورزشی غرب کشور می باشد و تا کنون 50 درصد پروژه 
با اعتبارات مجموعه مخابرات منطقه احداث شده 
است و به جهت تکمیل پروژه با توجه به محدویت های 
اعتباری نیاز به جذب سرمایه گذار و مشارکت بخش 

خصوصی می باشد.

    
 نجات  یک راس گاو از درون 

چاه 10 متری در سنندج

سنندج –گلاله فرهادی،خبرنگارتوسعه ایرانی-
معاون عملیات سازمان آتش نشانی و خدمات ایمنی 
شهرداری سنندج از نجات یک راس گاو از درون چاه 

10 متری در سنندج خبر داد.
مرتضی کرمی اظهار کرد: عصر دیروز طی تماسی 
با سامانه 125 آتش نشانی گزارش سقوط یک راس 
گاو به داخل چاه 10 متری در محله کانی کوزله بازار 
چوب فروشان سنندج اعلام شد. معاون عملیات 
سازمان آتش نشانی و خدمات ایمنی شهرداری 
سنندج خاطرنشان کرد: به محض اعلام این گزارش 
2 اکیپ از نیروهای عملیاتی آتش نشانی سنندج به 
محل اعزام شدند و خوشبختانه با تلاش آتش نشانان 

این گاو را زنده از چاه بیرون آوردند.

    
 مدیر شرکت ملی پخش فرآورده 

های نفتی منطقه ساری :
 14 هزار و 5۲0  خودرو

 در مازندران گاز سوز شدند
ساری -خبرنگارتوسعه ایرانی- سبحان رجب پور 
مدیر شرکت ملی پخش فرآورده های نفتی منطقه 
ساری با اشاره به اینکه باید در فرهنگسازی استفاده 
از سوخت پاک تلاش کرد ، گفت: با استقبال مردم در 
استفاده از گاز سی ان جی به جای بنزین به غیر از صرفه 
جویی در سوخت فسیلی ، ارزان بودن ، صرفه اقتصادی 
خانواده ، کاهش آلودگی های زیست محیطی و هوای 

پاک را به دنبال خواهد داشت .
رجب پور مدیر منطقه ساری تاکید کرد : در حال 
حاضر تعداد 14520 خودرو در مازندران گاز سوز 
شده و 147 خودرو در انتظار گاز سوز شدن هستند 
که در مجموع 14667 خودرو برای دو گانه سوز شدن 
ثبت نام کرده اند .  مدیر منطقه ساری از صاحبان 
خودروهای حمل و نقل عمومی و تاکسی های 
www.gcr. اینترنتی خواست تا با ثبت نام در سامانه

niopdc.ir نسبت به گاز سوز کردن خودروی خود 
اقدام نموده تا شاهد آلودگی زیست محیطی کمتری 

در شهرها باشیم .
    

ایستگاه برق سیار فوق توزیع 
صنعتی شماره 5 ساوه برقدارشد

 اراک-صادقی،خبرنگارتوسعه ایرانی-معاون 
طرح و توسعه  شرکت برق منطقه ای باختر گفت: 
با انجام عملیات  ، نصب ، تست و راه اندازی تجهیزات  
پست سیار 63 کیلولت صنعتی شماره 5 ساوه در 

شمال استان مرکزی برقدارشد .
به گزارش روابط عمومی شرکت برق منطقه ای 
باختر ، “علی فتحی  ” ضمن بیان خبر فوق افزود: 
ایستگاه سیار 63 به 20  کیلوولت مذکور   به منظور 
افزایش ظرفیت برق رسانی و  تامین برق پایدار و 
مطمئن واحدهای صنعتی منطقه ویژه اقتصادی 
ساوه برقدار شد. وی اظهارداشت:ایستگاه  مذکور با 
ظرفیت 30 مگاولت آمپر به همراه 4 دستگاه فیدر 

خروجی به بهره برداری رسید و برقدار شد.

استانها

قزوین-مصطفی مرادی،خبرنگارتوسعه ایرانی-سرپرست معاونت سیاسی امنیتی 
استانداری قزوین گفت: از مدیران جسور، انقلابی، کارآمد و خستگی ناپذیر که در مسیر 

خدمت به مردم کار جهادی کنند حمایت می کنیم. 
به گزارش خبرنگار ما؛ در مراسمی با حضور عباس کاظمی سرپرست معاونت 
سیاسی امنیتی استانداری قزوین، حجت الاسلام میرامینی امام جمعه آبیک، مدیران 
دستگاههای اجرایی و فرماندهان نظام و انتظامی شهرستان آبیک ضمن تقدیر از خدمات 
حامد فتوحی فرماندار سابق، حجت الله مددخانی به عنوان سرپرست جدید فرمانداری 

آبیک معرفی شد.
عباس کاظمی در این مراسم اظهارداشت: دوران مسئولیت فرصتی کوتاه برای خدمت 
گذاری به مردم است و مدت آن مهم نیست بلکه عمق آن و تاثیرگذاری هر مسئول اهمیت 
دارد مانند شهید رجایی که فقط 26 روز رئیس جمهور بودند اما همچنان خدماتش 
ماندنی است و این شهید مسیری را پیش روی ما بازکرد که همچنان آلگوست و باید در 

این مسیر حرکت کرد.
وی اضافه کرد: اگر انسان رابطه خود با خدا را تنظیم کند و مسیر عزت را پیش بگیرد 
حتما مورد توجه قرار خواهد گرفت و هر جا مردم کاری را تایید کنند یعنی خدا هم راضی 

است.
سرپرست معاونت سیاسی امنیتی استانداری قزوین تصریح کرد: امروز بعنوان کارگزار 
نظام اسلامی به میزان مسئولیت خود باید درست کار کرده و با جدی گرفتن بیانیه گام دوم 

مسیر خدمت رسانی را هموار کنیم.
کاظمی اظهارداشت: مدیران باید بدانند آنچه کارها را پیش می برد فقط پول نیست 
بلکه نگاه و رویکرد و مسیر مدیر هم اهمیت دارد و گاهی اقدام من و شما روحیه اعتماد و 

جوشش اجتماعی را تقویت می کند.
وی بیان کرد: اگر به انقلاب از این منظر پرداختیم و مسیر انقلاب را ارزشی و ماندگار 

دانستیم و با انگیزه کار کردیم می توان بزرگترین حماسه ها را خلق کرد.
این مسئول یادآورشد: در دهه چهارم انقلاب باید سهم خود را در تاریخ انقلاب به جهاد 
بزرگ برای ساختن ایران بزرگ تبدیل کنیم اما برخی مدیران فقط گلایه می کنند که 
اعتبار و امکانات نداریم که این افراد هنوز در مسند مسئولیت هستند و فقط گلایه دارند که 

به نظر می رسد باید نسبت به پایان کار این مدیران اقدام کنیم.
کاظمی افزود: برخی از مدیران وقتی موانع و سختی ها را می بینند تازه به کار می افتند 
و با مشکلات می جنگند و در یک مقطع کوتاه موفق می شوند و این جنس مدیران  هرگز 

خسته نمی شوند، جسارت دارند، ترسو نیستند و مدیریت را صحنه جهاد می بینند و 
ما رسالت داریم از افرادی مانند آقای فتوحی حمایت کرده و فضا را برای افراد جدید و 

توانمند هم باز کنیم.
سرپرست معاونت سیاسی امنیتی استانداری قزوین تصریح کرد: فرماندار دائما باید 
پاسخگو باشد و شبانه روزی به مردم خدمت کند و بداند مسئولیت یک امانت است و همه 

باید کمک کنیم تا فرماندار جدید هم در انجام کارهای باقیمانده موفق باشد.

سرپرست معاونت سیاسی امنیتی استانداری قزوین :
  مدیران جسور، انقلابی و خدمتگزار را حمایت می کنیم 


